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Unternehmensprofil

maxGEO Messtechnik GmbH bietet Dienstleistungen im Bereich geotechnischer und geodätischer
Messungen, Daten Management und Visualisierung von Daten und produziert Vermessungsmaterial für
den Tunnelbau.

Unsere Kunden sind Bauunternehmen, Ingenieurbüros oder öffentliche Auftraggeber, die geotechnische
und geodätische Überwachungsmessungen während der Durchführung des Bauvorhabens benötigen.

maxGEO begleitet den Kunden während des gesamten Bauvorhabens und bietet für jede Art von
Überwachungsmessungen die beste und effizienteste Lösung.

Die Geschäftsbereiche maxGEO Sense – maxGEO Vision – maxGEO Consult garantieren
hochqualitative und kosteneffiziente Dienstleistungen und Lösungen.

maxGEO – adding value to your data!
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Unternehmensprofil

• Wer sind wir?
• Wir sind der Spezialist für baubegleitende Schall-und 

Erschütterungsmessungen

• Wir sind der Spezialist für geotechnische und geodätische Überwachungs-
und Datenerfassungssysteme

• Wir bieten Support für die Abwicklung von Projekten im Bereich 
geotechnischer und geodätischer Überwachungsmessungen

• Wir liefern robustes, präzises und preiswertes Vermessungsmaterial für den 
Tunnelbau.
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Unternehmensprofil

• Unsere Fachkompetenz beruht auf langjähriger Erfahrung in
• Der Dienstleistungserbringung im Bereich Schall-und 

Erschütterungsmessungen (Mitglied im Normungsausschuss)
• Der Abwicklung von Projekten im Bereich geotechnischer und 

geodätischer Messungen und Datenerfassung
• Betrieb, Vermietung und Vertrieb von geotechnischen Sensoren, 

geodätischer Überwachungssysteme und 
Datenerfassungssystemen
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Geschäftsbereiche

• maxGEO Sense
• Erschütterungsmessungen

• Schallmessungen

• Kabellose Sensorik 

• Geotechnische Sensoren

• Geodätische Messungen

• Automatische Messsysteme

• Vermessungsmaterial für den 
Tunnelbau
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Geschäftsbereiche

• maxGEO Vision
• WEB-Monitoring-Plattform – Echtzeit Visualisierung von 

Messdaten

• maxGEO bietet die Echtzeit-Visualisierung von geotechnischen und 
geodätischen Messungen mittels der Web-Monitoring-Plattform 
Vision - 24 Stunden am Tag, sieben Tage die Woche.

• maxGEO Vision – verwaltet und präsentiert Ihre Messdaten im Web.

• SCALABLE – RELIABLE – USER-FRIENDLY
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Geschäftsbereiche

• maxGEO Consult
• Softwareentwicklung

• Das maxGEO Team bietet Softwareentwicklung und technische Beratung für verschiedene 
Unternehmen im Bereich Messdatenmanagement, automatische Datenerfassungssysteme und 
Datenschnittstellen.

• Business Development
• maxGEO bietet Consultingleistungen und Hilfestellung bei der Entwicklung neuer 

Geschäftsbereiche und bei der Gründung neuer Niederlassungen und Eintritt in neue Märkte.
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Geschäftsbereiche

• maxGEO Partner: 
• Topcon Positioning – Monitoring Partner für Österreich (Geodätische Messinstrumente)

• Senceive – Kabellose Technologie (Geotechnische Sensoren)

• Murphy Surveys – Global Consulting Surveyors

• BIM

• Laser Scanner 

• Internationale Projekte
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Referenzen

• maxGEO
• S36 Murtalschnellstraße – Asfinag Erschütterungsmessungen Bauüberwachung
• Eleclink Interconnector Monitoring Programm – Siemens: Folkestone (UK)
• Erschütterungsmessungen Sanierung Nordumfahrung Klagenfurt: Ehrentalerbergtunnel, Falkenbergtunnel
• Überwachungsmessungen Ankerwand Sanierung A10 Knoten Pongau
• S7 Fürstenfelder Schnellstraße – Beweissicherung Straßen und Wege
• Geotechnische Messungen DSV Arbeiten - U2-22 Wien

• maxGEO Team
• Crossrail C430, C410, London - Cityringen Kopenhagen - Red Line Tel Aviv - North Connex Sydney -

Gleinalmtunnel - Bosrucktunnel (A9 & ÖBB) - Tunnelkette Klaus A9 - Stanzertal - Lehnenstollen -
Unterflurtrasse St. Georgen S36 - Stuttgart 21 - Farnworth Tunnel Projekt (UK) - Metro Thessaloniki - BEG 
Inntal Tunnel, Lose 7, 4-3, 2-2, 1 - Tunnelkette Krapina (HR) - Thames Tideway Tunnel West London 
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Kontakt

Mag. Christian Gölles Peter Berger MBA

Geschäftsführer Geschäftsführer

T: +43 664 2467983 T: +43 664 2467984

E: Christian.Goelles@maxGEO.at E: Peter.Berger@maxGEO.at

W: www.maxGEO.at W: www.maxGEO.at
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